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         Zveřejněno bez příloh 

 

 

 

 

Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

 

Ministerstvo obrany (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne 25. května 2024 žádost o poskytnutí 

informací týkajících se Etické komise Univerzity obrany, a to: 

1. zda ministerstvo v uplynulých letech vykonalo ohledně činnosti Etické komise UO kontrolu 

nebo zda byla řešena stížnost týkající se činnosti Etické komise UO, 

2. v případě, že ve věci pod bodem 1 byla vydána zpráva o kontrole či o řešení stížnosti, žádáte 

o zaslání v anonymizované podobě, 

3. zda ministerstvo vykonalo v souvislosti s Prohlášením vydaným dne 11. 4. 2024 Etickou 

komisí UO kontrolu či šetření nebo zda byla řešena stížnost související s tímto Prohlášením, 

4. v případě, že ve věci pod bodem 3 byla vydána zpráva o kontrole či o řešení stížnosti, žádáte 

o zaslání v anonymizované podobě.  

 

K jednotlivým bodům sděluji: 

 

1. Ministerstvo nevykonalo ohledně činnosti Etické komise UO žádnou kontrolu. Oprávnění 

provádět takovou kontrolu nevyplývá ze zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách 

a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ani z jiných právních 

předpisů. 

Ministerstvo však řešilo jednu stížnost, která se částečně týkala činnosti Etické komise UO. 

2. V příloze poskytuji výpis ze zprávy o vyřízení stížnosti, a to v anonymizované podobě. 

3. V souvislosti s uvedeným prohlášením Etické komise UO nebyla provedena kontrola či 

řešena stížnost. 

4. Viz odpověď k bodu 3.  


